INNOWACYJNA UNIA EUROPEJSKA

EUROPEJSKI FUNDUSZ
GOSPO DARKA ROZWOJU REGIONALNEGO

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

Btonie, dnia 06.04.2012 r.

WZP.271.13.2012

Dot: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
dostawa oprogramowania i sprzetu umozliwiajqcego korzystanie 7 komputera i Internetu przez
osoby niepetnosprawne, dla Projektu wspolfinansowanego przez Unie Europejskq 7 Europejskiego
Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka
2007-2013, pod nazwq: ,, Przeciwdziatanie wykluczeniu cyfrowemu — elnclusion w Gminie Blonie”

Informacja dla Wykonawcow bioracych udzial w postgpowaniu.

Do Zamawiajacego wptyngly pytania dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia w postgpowaniu jak wyzej.

Dziatajac zgodnie z art. 38 wust. 1 1 2 ustawy Prawo zamodwien publicznych
z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiajacy udziela
wyjasnien do pytan nastgpujacej tresci:

Pytanie nr 1
W zatqczniku ,, Zestawienie parametrow technicznych oferowanego sprzetu oraz opis sprzetu”,

w Specyfikacji technicznej nr 1/6, Zamawiajqcy w pkt 2, wyspecyfikowat:
., Wspolpraca z pakietem biurowym:

a) zainstalowanym na sprzecie Open Office 3.3.0 lub innym...’
Wedlug naszej najlepszej wiedzy wiekszos¢ dostepnych na rynku polskim programow
udzwiekawiajqcych nie wspiera w petni pakietu Open Office 3.3.0. Czy w zwiqzku z tym
dopuscicie Panstwo program udzwiekawiajqcy, ktory nie udzwiekawia w petni programu Open
Office 3.3.0, ale doskonale radzi sobie z pakietem biurowym, wyspecyfikowanym w specyfikacji
technicznej 6/6? Na uwage zastuguje rowniez fakt, ze pakiet biurowy ze specyfikacji (6/6)
funkcjonalnie nie rozni sie od programu Open Olffice, wiec przyszly uzytkownik nie bedzie miat z
tego tytutu zadnej szkody.

’

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwos¢. Zestawy komputerowe, na ktorych instalowane
bedzie oprogramowanie bgdace przedmiotem tego zamowienia, wyposazone sa obecnie w pakiety
biurowe Open Office 3.3.0., jednakze z uwagi na fakt, iz priorytetowo traktowac nalezy
zapewnienie osobom korzystajacym z tego oprogramowania jego pelna funkcjonalnosé
Zamawiajacy dopuscit w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia zaoferowanie innego
pakietu biurowego - takiego, ktore w petni wspotpracowaé bedzie z oferowanym przez Wykonawce
programem udzwigkawiajacym. Zgodnie z zapisami SIWZ (specyfikacja techniczna - opis sprzetu,
pkt.3) elementy te (m.in. program udzwigkawiajac i1 pakiet biurowy) musza by¢ w pehni
kompatybilne 1 wspolpracowac ze soba (maja stanowic¢ pojedynczy nieodlaczny zestaw)".
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Pytanie nr 2
Dot. specyfikacji technicznej nr. 1/6 program - screenreader.

Czy ,,petna wspolpraca z programem udzwiekawiajqcym” wskazana w p. 2 specyfikacji
technicznej 6/6 obejmuje podawanie przez program udzwickawiajqcy szczegotowych informacji
o dokumencie, takich jak Sledzenie zmian wprowadzonych przez kolejnych recenzentow,
informacji o osadzonych obiektach (np. rysunkach, wykresach), sekcjach, zastosowanych
stylach, kolumnach tekstu itp.? Taka wspolpraca mozliwa jest jedynie przy komunikacji
programu udzwiekawiajqcego z programami pakietu biurowego na poziomie DOM (Document
Object Model), Jjakq zapewniajq ~ programy  pakietu Microsoft Office.
W zwiqzku 7 tym czy program screenreader ma spetniacé wspolprace na poziomie DOM?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Nie, Zamawiajacy nie uwzglednit w opisie przedmiotu zamowienia technologii DOM, z uwagi na
fakt, iz technologia ta, wg. wiedzy Zamawiajacego wystepuje tylko w jednym typie pakietu
biurowego okreslonego producenta. Co oczywiscie nie oznacza, ze Wykonawcy nie moga
zaoferowac tej technologii, jako funkcjonalnosci dodatkowej, w sktadanej przez siebie ofercie
(moga, ale nie musza), przy zachowaniu wszystkich podstawowych parametrow okreslonych w
specyfikacji technicznej SIWZ.

Pytanie nr 3
Dot. specyfikacji technicznej nr. 1/6 program - screenreader.

Czy program udzwickawiajqcy ma zapewnié moZliwosé bezposredniej komunikacji 7 nim
innych aplikacji za posrednictwem standardowego interfejsu COM Automation, co pozwala
tworzy¢ programy w peini wykorzystujqce funkcje i obiekty udostepniane przez screenreader
przy uzyciu szerokiej gamy jezykow programowania?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Nie, Zamawiajacy nie uwzglednil w opisie przedmiotu zamowienia opisanych funkcjonalnosci, co
oznacza, ze Wykonawca moze ale nie musi zapewnic¢ takiej mozliwosci przez oferowany program
udzwigkawiajacy.

Pytanie nr 4
Dot. specyfikacji technicznej nr. 1/6 program — screenreader.

Czy program udzwickawiajqcy ma mie¢ mozliwosé¢ tatwego dodawania przez uZytkownika
rozszergen uzupetniajqcych go o obstuge nowych programow, utatwienia w korzystaniu z juz
obstugiwanych programow lub catkiem nowe funkcje z internetowego serwisu prowadzonego
przez jego producenta?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Nie, Zamawiajacy nie uwzglednit w opisie przedmiotu zamdwienia opisanych funkcjonalnosci, co
oznacza, ze¢ Wykonawca moze ale nie musi zapewni¢ takiej mozliwosci przez oferowany program
udzwigkawiajacy.

Pytanie nr S
Dot. specyfikacji technicznej nr. 1/6 program — screenreader.

Program screenreader, ktory oferujemy ma takze opcje 3 kolejnych uaktualnien. Czy spetnia to
Panstwa wymagania z punktu 5 specyfikacji 1/6?
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Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy pragnie doprecyzowacd, iz pod pojgciem ,aktualizacja oprogramowania” (punkt 5
specyfikacji technicznej nr 1/6) Zamawiajacy rozumie pakiet aktualizacji SMA (ang. Software
Maintenance Agreement), ktoéry daje prawo uzytkownikowi do minimum dwoch (dwie kolejne
wersje programu) bezplatnych aktualizacji w przysztosci. Aktualizacje powinny zostaé
udostegpnione uzytkownikowi niezwlocznie po pojawieniu si¢ nowej wersji programu bez
ponoszenia dodatkowych optat. Darmowe aktualizacje oprogramowania, bez wzgledu na ich ilos¢,
nie licza si¢ do pakietu SMA.

Pytanie nr 6
Dot. specyfikacji technicznej nr. 4/6 - skaner

Czy skaner powinien posiadac krawedz skanowania o szerokosci nie wiekszej niz 3mm tak, aby
skanowane dokumenty/ksiqzki mozna byto ktas¢ na ptasko — jak najblizej szwu co eliminuje efekt
ciemnych pasow wzdtuz srodka ksiqzki i znieksztalcenia?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zgodnie ze specyfikacja techniczna SIWZ, czgs¢ 4/6, pkt. 1 — ksztalt skanera powinien ulatwiaé
skanowanie zgigtych ksiazek i czasopism. Z uwagi na fakt, iz ze skanera korzysta¢ bgdzie osoba
niewidoma, a zeskanowany tekst musi by¢ wyrazny, gdyz kolejnym krokiem jest potem
,»odczytanie” zeskanowanego tekstu, zaoferowany przedmiot zamoéwienia powinien umozliwia¢ aby
skanowane dokumenty mogly by¢ kladzione na plasko, co eliminuje efekt ciemnych paskow
wzdhuz §rodka ksiazki i powstajace tym samym znieksztalcenia.

Pytanie nr 7
Dot. specyfikacji technicznej nr. 6/6 — pakiet biurowy

Czy pakiet biurowy ma udostepniac interfejs DOM - aby mogt w petni wspoipracowaé z
programem screenreader?

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Nie, Zamawiajacy nie uwzglednit w opisie przedmiotu zamowienia opisanych funkcjonalnosci, co
oznacza, ze Wykonawca moze ale nie musi zapewnic¢ takiej mozliwosci przez oferowany program
udzwigkawiajacy.

Pytanie nr 8
Dot. specyfikacji technicznej nr. 6/6 — pakiet biurowy

Czy pakiet biurowy ma takze zawierac programy Access i Publisher ?

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Nie, Zamawiajacy nie uwzglednit w opisie przedmiotu zamowienia wymienionych programow, z
uwagi na fakt, iz sa to programy okreslonego producenta, a ich funkcjonalno$ci sa zbyt
zaawansowane 1 niepotrzebne do praktycznego wykorzystania przez grupg docelowa.

Pytanie nr 9
Dot. specyfikacji technicznej nr. 6/6 — pakiet biurowy

Czy program biurowy ma by¢ na nosniku typu DVD/CD czy tez tylko w wersji elektronicznej?

Odpowiedz na pytanie nr 9:
Zdaniem Zamawiajacego w zupetnosci wystarczy wersja PKC — czyli licencja elektroniczna, z
uwagi na fakt, iz jej przeznaczeniem jest uzytkowanie na danym, konkretnym, jednym komputerze.
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Pytanie nr 10
Zwracamy sie z wnioskiem o udostepnienie SIWZ strony od 18 do 30 w formacie pozwalajqcym

wypelnienie tych formularzy za pomocq komputera.

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy informujg, ze w dniu 30.03.2012 r. zgodnie z art. 42 ust. 1 ustawy Pzp
udostgpnil na stronie www.bip.blonie.pl Specyfikacj¢ Istotnych Warunkéw Zamowienia wraz
zalacznikami w formacie PDF w celu zachowania jednolitego formatu oraz wygladu
udostgpnionych dokumentéw bez wzgledu na system operacyjny Wykonawcow. Ponadto
zastosowanie formatu PDF zapobiega zmianie tresci opublikowanych dokumentow.

Majac na uwadze powyzsze oraz art. 7 ust. 1 ustawy Pzp zgodnie z ktérym ,,Zamawiajqcy
przygotowuje i przeprowadza postegpowanie o udzielenie zamowienia w sposob zapewniajqcy
zachowanie uczciwej konkurencji oraz rowne traktowanie Wykonawcow” Zamawiajacy informuje,
ze zalaczniki do SIWZ dot. niniejszego postgpowania pozostana na stronie internetowej w formacie
PDF.

Wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia nalezy uwzglednié¢ przy
sporzadzaniu oferty przetargowe;.

Zamawiajacy przedtuzyl termin sktadania ofert.

Nowym terminem skladania ofert jest dzien 13.04.2012 r. godz. 11:00.

Miejsce sktadania ofert Urzad Miejski w Btoniu, ul. Rynek 6, 05-870 Btonie
Ratusz, w pok. nr 1 w Biurze Obstugi Interesanta.
Otwarcie ofert 13.04.2012 r. godz. 11:15.

BURMISTRZ

/-/ mgr Zenon Reszka
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